

ГУ МВД России по Свердловской области

## МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ министерства внутренних дел РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ «ВЕРХНЕСАЛДИНСКИЙ»

(МО МВД России «Верхнесалдинский)

ул. Спортивная, 2/3, Верхняя Салда, Свердловская область, 624760 тел. 8(34345) 5-46-61

| 26.00 | 5 13 | $N_{\overline{0}}$ | 7653/1 |
|-------|------|--------------------|--------|
| на №  |      | ОТ                 |        |

И.о. главы администрации Верхнесалдинского городского округа А.В. Маслову

Начальнику Управления образования администрации Верхнесалдинского городского округа А.П. Сенчеву

Председателю ТКДН и ЗП по Верхнесалдинскому городскому округу и ЗАТО Свободный М.В. Филимонову

Направляю в Ваш адрес анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории Свердловской области и Верхнесалдинского городского округа за 5 месяцев 2023 года, для использования в служебной деятельности по профилактике и предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, а так же для размещения на официальных сайта образовательных организаций в разделе «Дорожная безопасность». CALCAL FIRM TO THE

Приложение на \_\_\_\_ л. в 1 экз.

Начальник отделения Госавтоинспекции MO МВД России «Верхнесалдинский» капитан полиции

С.Е. Мельников

## Анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории Верхнесалдинского городского округа за 5 месяцев 2023 года

За пять месяцев 2023 года на территории Верхнесалдинского городского округа происшествие дорожно-транспортные несовершеннолетних (АППГ-0), в котором один несовершеннолетний получил травмы, второму несовершеннолетнему была оказана разовая медицинская помощь.

17.01.2023 в 14 часов 29 минут по адресу: город Верхняя Салда, улица Сабурова, дом происшествие дорожно-транспортное несовершеннолетних пешеходов. Водитель автомашины ЛАДА ВЕСТА GFK110, гражданин 1969 г.р., двигаясь по улице Сабурова со стороны улицы Энгельса в сторону улицы Карла Маркса, допустил наезд на двух несовершеннолетних пешеходов, переходящих проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу справа налево по ходу движения автомобиля.

По категориям участников ДТП, дети распределились следующим образом:

- Пассажиры 0
- Пешеходы 2
- Велосипедисты 0

По вине самих детей зарегистрировано 0 ДТП (АППГ-0).

Принимая во внимание результаты дифференцированного анализа детского дорожнотранспортного травматизма,

## НЕОБХОДИМО:

- 1. Обеспечить изучение данного анализа аварийности педагогами, разместить анализ аварийности по Свердловской области и на обслуживаемой территории в Уголках безопасности и на сайтах образовательных организаций.
- 2. Продолжить проведение социально-значимых мероприятий, направленных на повышение культуры поведения участников дорожного движения, обеспечение безопасности детей на дорогах. К проведению мероприятий привлекать представителей общественных организаций, СМИ, популярных блогеров, отряды юных инспекторов движения, волонтерские движения, родительские патрули, известных личностей, использовать возможности социальных сетей.
- 3. Продолжить работу по проведению педагогами всех классов общеобразовательных организаций ежедневных «минуток безопасности», напоминая детям о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, обращая внимание несовершеннолетних на погодные условия и особенности улично-дорожной сети в зимний период.
- 4. Активизировать профилактическую работу с родителями.
- 5.В случае совершения ДТП с участием несовершеннолетних, обеспечить оперативное освещение данных фактов на сайтах образовательных организаций, для информирования родителей в целях дальнейшего проведения разъяснительной и пропагандистской работы.

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД MO МВД России «Верхнесалдинский» старший лейтенант полиции